

平成 28 年 5 月 25 日

各 位

上場会社名 株式会社 郷鉄工所
代表者名 代表取締役社長 長瀬 隆雄
(コード番号 6397)
問合せ先責任者 常務執行役員 若山 浩人
(TEL. 052-586-1123)

(訂正) 「有償株主割当による新株式発行に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 23 日付で公表いたしました「有償株主割当による新株式発行に関するお知らせ」につきまして、一部訂正となりましたので、下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

記

1. 訂正理由

当社は、平成 28 年 5 月 23 日開催の取締役会において、有償株主割当による新株式発行について決議し、東海財務局へ有価証券届出書を提出いたしました。その募集要項には当社単元株式数が 100 株と記載されておりました。正式には、当社単元株式数は 1,000 株であるため、本日有価証券届出書の訂正届出書を提出し、有償株主割当増資の日程(予定)に変更が生じたことなどによるものです。

2. 訂正箇所

17 頁 9. 有償株主割当増資の日程(予定)

[訂正前]

| | |
|---------------------|------------------------|
| 平成 28 年 5 月 23 日(月) | 取締役会決議日 |
| 平成 28 年 5 月 23 日(月) | 有価証券届出書提出 |
| 平成 28 年 5 月 23 日(月) | 基準日設定公告 |
| 平成 28 年 6 月 7 日(火) | 有価証券届出書効力発生日 |
| 平成 28 年 6 月 16 日(木) | 権利落日 |
| 平成 28 年 6 月 16 日(木) | 発行日決済取引売買開始日 |
| 平成 28 年 6 月 20 日(月) | 割当基準日 |
| 平成 28 年 7 月 7 日(木) | <u>新株式割当の通知と申込証等発送</u> |
| 平成 28 年 7 月 12 日(火) | 申込期間開始日 |
| 平成 28 年 7 月 26 日(火) | 申込期間終了日 |
| 平成 28 年 8 月 5 日(金) | 発行新株式数確定 |
| 平成 28 年 8 月 8 日(月) | 発行日決済取引売買最終日 |
| 平成 28 年 8 月 10 日(水) | 払込期日 |
| 平成 28 年 8 月 10 日(水) | 新株式の効力発生日 |
| 平成 28 年 8 月 12 日(金) | 発行日決済取引決済日 |

[訂正後]

| | |
|----------------------|------------------------|
| 平成 28 年 5 月 23 日 (月) | 取締役会決議日 |
| 平成 28 年 5 月 23 日 (月) | 有価証券届出書提出 |
| 平成 28 年 5 月 23 日 (月) | 基準日設定公告 |
| 平成 28 年 5 月 25 日 (火) | <u>有価証券届出書の訂正届出書提出</u> |
| 平成 28 年 6 月 9 日 (水) | 有価証券届出書効力発生日 |
| 平成 28 年 6 月 16 日 (木) | 権利落日 |
| 平成 28 年 6 月 16 日 (木) | 発行日決済取引売買開始日 |
| 平成 28 年 6 月 20 日 (月) | 割当基準日 |
| 平成 28 年 7 月 7 日 (木) | <u>新株式申込証等発送</u> |
| 平成 28 年 7 月 12 日 (火) | 申込期間開始日 |
| 平成 28 年 7 月 26 日 (火) | 申込期間終了日 |
| 平成 28 年 8 月 5 日 (金) | 発行新株式数確定 |
| 平成 28 年 8 月 8 日 (月) | 発行日決済取引売買最終日 |
| 平成 28 年 8 月 10 日 (水) | 払込期日 |
| 平成 28 年 8 月 10 日 (水) | 新株式の効力発生日 |
| 平成 28 年 8 月 12 日 (金) | 発行日決済取引決済日 |

以 上